



平成 29 年 11 月 2 日

各 位

会 社 名 東 洋 刃 物 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 清 野 芳 彰
(コード番号 5964 東証第二部)
問 合 せ 先 取 締 役 管 理 部 長 久 保 雅 義
(T E L (022) 358 - 8911)

(訂正・数値データ訂正)「平成 30 年 3 月期第 1 四半期決算短信
〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成29年 8 月10日16時に発表しました「平成30年 3 月期第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記のとおりご報告いたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

【訂正理由】

平成 30 年 3 月期第 1 四半期におきまして、記載事項の一部に誤りがありましたので、関連項目につきましてこれを修正するものであります。

【正誤表】

○平成30年3月期第1四半期決算短信〔日本基準〕（連結）サマリー情報

[1 ページ]

（訂正前）

1. 平成30年3月期第1四半期の連結業績（平成29年4月1日～平成29年6月30日）

(1) 連結経営成績(累計)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
30年3月期第1四半期	1,211	0.3	63	23.4	54	59.0	28	6.5
29年3月期第1四半期	1,208	4.6	51	358.8	34	—	26	—

(注) 包括利益 30年3月期第1四半期 40百万円 (634.9%) 29年3月期第1四半期 5百万円 (△49.1%)

	1株当たり四半期純利益	潜在株式調整後1株当たり四半期純利益
	円 銭	円 銭
30年3月期第1四半期	18.59	16.60
29年3月期第1四半期	17.00	15.30

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
30年3月期第1四半期	6,379	1,565	24.5	1,018.34
29年3月期	6,314	1,524	24.1	991.86

(参考) 自己資本 30年3月期第1四半期 1,563百万円 29年3月期 1,522百万円

（訂正後）

1. 平成30年3月期第1四半期の連結業績（平成29年4月1日～平成29年6月30日）

(1) 連結経営成績(累計)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
30年3月期第1四半期	1,211	0.3	32	△35.9	23	△30.5	△1	—
29年3月期第1四半期	1,208	4.6	51	358.8	34	—	26	—

(注) 包括利益 30年3月期第1四半期 10百万円 (89.6%) 29年3月期第1四半期 5百万円 (△49.1%)

	1株当たり四半期純利益	潜在株式調整後1株当たり四半期純利益
	円 銭	円 銭
30年3月期第1四半期	△1.09	—
29年3月期第1四半期	17.00	15.30

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
30年3月期第1四半期	6,349	1,535	24.1	998.66
29年3月期	6,314	1,524	24.1	991.86

(参考) 自己資本 30年3月期第1四半期 1,532百万円 29年3月期 1,522百万円

○添付資料

[2 ページ]

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 経営成績に関する分析

(訂正前)

【略】

損益面におきましては、改善活動を進めるなかで品種構成にともなう収益性の向上や各種経費の削減に一定の効果があり、営業利益 63 百万円（前年同四半期比 23.4%増）、経常利益 54 百万円（前年同四半期比 59.0%増）、親会社株主に帰属する四半期純利益 28 百万円（前年同四半期比 6.5%増）となりました。

ア) 機械刃物及び機械・部品

当セグメントにおきましては、主力の情報産業用刃物は好調に推移し、鉄鋼用刃物、製紙パルプ用刃物、その他の刃物関連も堅調であり、合板用刃物や産業用機械及び部品に減少はあったものの売上高 10 億 98 百万円（前年同四半期比 4.9%増）、セグメント利益 1 億 51 百万円（前年同四半期比 21.9%増）となりました。

【略】

(訂正後)

【略】

損益面におきましては、継続して改善活動を実施しているものの経費増もあり、営業利益 32 百万円（前年同四半期比 35.9%減）、経常利益 23 百万円（前年同四半期比 30.5%減）、親会社株主に帰属する四半期純損失 1 百万円（前年同四半期は 26 百万円の親会社株主に帰属する四半期純利益）となりました。

ア) 機械刃物及び機械・部品

当セグメントにおきましては、主力の情報産業用刃物は好調に推移し、鉄鋼用刃物、製紙パルプ用刃物、その他の刃物関連も堅調であり、合板用刃物や産業用機械及び部品に減少はあったものの売上高 10 億 98 百万円（前年同四半期比 4.9%増）、セグメント利益 1 億 20 百万円（前年同四半期比 2.7%減）となりました。

【略】

(2) 財政状態に関する説明

(訂正前)

資産、負債及び純資産の状況

流動資産は、前連結会計年度末に比べて 1.2%増加し、44 億 40 百万円となりました。これは主として電子記録債権の増加などによるものです。

固定資産は、前連結会計年度末に比べて 0.8%増加し、19 億 38 百万円となりました。これは主として機械装置及び運搬具などの有形固定資産の増加などによるものです。

この結果、資産合計は、前連結会計年度末に比べて 1.0%増加し、63 億 79 百万円となりました。

流動負債は、前連結会計年度末に比べて 2.5%増加し、28 億 2 百万円となりました。これは主として支払手形及び買掛金の増加などによるものです。

固定負債は、前連結会計年度末に比べて 2.1%減少し、20 億 11 百万円となりました。これは主として長期借入金の減少などによるものです。

この結果、負債合計は、前連結会計年度末に比べて 0.5%増加し、48 億 14 百万円となりました。

純資産合計は、前連結会計年度末に比べて 2.7%増加し、15 億 65 百万円となりました。これは主として 利益剰余金の増加などによるものです。

(訂正後)

資産、負債及び純資産の状況

流動資産は、前連結会計年度末に比べて0.5%増加し、44億10百万円となりました。これは主として電子記録債権の増加などによるものです。

固定資産は、前連結会計年度末に比べて0.8%増加し、19億38百万円となりました。これは主として機械装置及び運搬具などの有形固定資産の増加などによるものです。

この結果、資産合計は、前連結会計年度末に比べて0.6%増加し、63億49百万円となりました。

流動負債は、前連結会計年度末に比べて2.5%増加し、28億2百万円となりました。これは主として支払手形及び買掛金の増加などによるものです。

固定負債は、前連結会計年度末に比べて2.1%減少し、20億11百万円となりました。これは主として長期借入金の減少などによるものです。

この結果、負債合計は、前連結会計年度末に比べて0.5%増加し、48億14百万円となりました。

純資産合計は、前連結会計年度末に比べて0.7%増加し、15億35百万円となりました。これは主としてその他有価証券評価差額金の増加などによるものです。

[3ページ]

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(1) 四半期連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成29年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (平成29年6月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,947	1,935
受取手形及び売掛金	1,120	1,111
電子記録債権	338	390
製品	173	229
仕掛品	393	358
原材料及び貯蔵品	301	313
繰延税金資産	95	83
その他	21	20
貸倒引当金	△1	△1
流動資産合計	4,390	4,440
固定資産		
有形固定資産	1,403	1,407
無形固定資産	7	7
投資その他の資産		
投資その他の資産	525	540
貸倒引当金	△12	△16
投資その他の資産合計	512	524
固定資産合計	1,924	1,938
資産合計	6,314	6,379
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	588	601
短期借入金	1,708	1,698

未払法人税等	31	15
賞与引当金	79	32
その他	324	453
流動負債合計	2,733	2,802
固定負債		
転換社債型新株予約権付社債	200	200
長期借入金	860	825
繰延税金負債	19	21
退職給付に係る負債	919	911
役員退職慰労引当金	19	20
環境対策引当金	19	19
その他	15	13
固定負債合計	2,055	2,011
負債合計	4,789	4,814
純資産の部		
株主資本		
資本金	500	500
資本剰余金	354	354
利益剰余金	741	769
自己株式	△31	△31
株主資本合計	1,564	1,593
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	79	85
為替換算調整勘定	13	16
退職給付に係る調整累計額	△135	△131
その他の包括利益累計額合計	△42	△30
非支配株主持分	2	2
純資産合計	1,524	1,565
負債純資産合計	6,314	6,379

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成 29 年 3 月 31 日)	当第 1 四半期連結会計期間 (平成 29 年 6 月 30 日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,947	1,935
受取手形及び売掛金	1,120	1,111
電子記録債権	338	390
製品	173	231
仕掛品	393	325
原材料及び貯蔵品	301	313
繰延税金資産	95	83
その他	21	20
貸倒引当金	△1	△1
流動資産合計	4,390	4,410
固定資産		

有形固定資産	1,403	1,407
無形固定資産	7	7
投資その他の資産		
投資その他の資産	525	540
貸倒引当金	△12	△16
投資その他の資産合計	512	524
固定資産合計	1,924	1,938
資産合計	6,314	<u>6,349</u>
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	588	601
短期借入金	1,708	1,698
未払法人税等	31	15
賞与引当金	79	32
その他	324	453
流動負債合計	2,733	2,802
固定負債		
転換社債型新株予約権付社債	200	200
長期借入金	860	825
繰延税金負債	19	21
退職給付に係る負債	919	911
役員退職慰労引当金	19	20
環境対策引当金	19	19
その他	15	13
固定負債合計	2,055	2,011
負債合計	4,789	4,814
純資産の部		
株主資本		
資本金	500	500
資本剰余金	354	354
利益剰余金	741	<u>739</u>
自己株式	△31	△31
株主資本合計	1,564	<u>1,562</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	79	85
為替換算調整勘定	13	16
退職給付に係る調整累計額	△135	△131
その他の包括利益累計額合計	△42	△30
非支配株主持分	2	2
純資産合計	1,524	<u>1,535</u>
負債純資産合計	6,314	<u>6,349</u>

[5 ページ]

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

四半期連結損益計算書

第1四半期連結累計期間

(訂正前)

(単位：百万円)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成28年4月1日 至平成28年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成29年4月1日 至平成29年6月30日)
売上高	1,208	1,211
売上原価	896	<u>864</u>
売上総利益	311	<u>347</u>
販売費及び一般管理費	260	283
営業利益	51	<u>63</u>
営業外収益		
受取利息	0	0
受取配当金	2	2
持分法による投資利益	0	-
固定資産賃貸収入	2	2
その他	4	1
営業外収益合計	10	7
営業外費用		
支払利息	19	12
持分法による投資損失	-	0
その他	8	3
営業外費用合計	27	16
経常利益	34	<u>54</u>
税金等調整前四半期純利益	34	<u>54</u>
法人税、住民税及び事業税	7	13
法人税等調整額	△0	<u>12</u>
法人税等合計	7	25
四半期純利益	26	<u>28</u>
非支配株主に帰属する四半期純利益	0	0
親会社株主に帰属する四半期純利益	26	<u>28</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成28年4月1日 至平成28年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成29年4月1日 至平成29年6月30日)
売上高	1,208	1,211
売上原価	896	<u>895</u>
売上総利益	311	<u>316</u>
販売費及び一般管理費	260	283
営業利益	51	<u>32</u>
営業外収益		
受取利息	0	0

受取配当金	2	2
持分法による投資利益	0	-
固定資産賃貸収入	2	2
その他	4	1
営業外収益合計	10	7
営業外費用		
支払利息	19	12
持分法による投資損失	-	0
その他	8	3
営業外費用合計	27	16
経常利益	34	23
税金等調整前四半期純利益	34	23
法人税、住民税及び事業税	7	13
法人税等調整額	△0	11
法人税等合計	7	25
四半期純利益 又は四半期純損失 (△)	26	△1
非支配株主に帰属する四半期純利益	0	0
親会社株主に帰属する四半期純利益 又は親会社株主に帰属する四半期純損失 (△)	26	△1

[6 ページ]

四半期連結包括利益計算書

第1四半期連結累計期間

(訂正前)

(単位：百万円)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成28年4月1日 至平成28年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成29年4月1日 至平成29年6月30日)
四半期純利益	26	28
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△10	5
為替換算調整勘定	△7	△3
退職給付に係る調整額	5	3
持分法適用会社に対する持分相当額	△8	6
その他の包括利益合計	△21	12
四半期包括利益	5	40
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	5	40
非支配株主に係る四半期包括利益	0	0

(訂正後)

(単位：百万円)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成28年4月1日 至平成28年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成29年4月1日 至平成29年6月30日)
四半期純利益又は四半期純損失(△)	26	<u>△1</u>
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△10	5
為替換算調整勘定	△7	△3
退職給付に係る調整額	5	3
持分法適用会社に対する持分相当額	△8	6
その他の包括利益合計	△21	12
四半期包括利益	5	<u>10</u>
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	5	<u>10</u>
非支配株主に係る四半期包括利益	0	0

[8ページ]

(セグメント情報等)

Ⅱ 当第1四半期連結累計期間(自平成29年4月1日至平成29年6月30日)

(訂正前)

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

(単位：百万円)

	報告セグメント		
	機械刃物及び機械・部品	緑化造園	計
売上高			
外部顧客への売上高	1,098	113	1,211
セグメント間の内部売上高 又は振替高	—	—	—
計	1,098	113	1,211
セグメント利益	<u>151</u>	4	<u>155</u>

2. 報告セグメントの利益又は損失の金額の合計額と四半期連結損益計算書計上額との差額及び当該差額の主な内容(差異調整に関する事項)

(単位：百万円)

利益	金額
報告セグメント計	<u>155</u>
セグメント間取引消去	0
全社費用(注)	△92
四半期連結損益計算書の営業利益	<u>63</u>

(注)全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない一般管理費であります。

(訂正後)

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

(単位：百万円)

	報告セグメント		
	機械刃物及び機械・部品	緑化造園	計
売上高			
外部顧客への売上高	1,098	113	1,211
セグメント間の内部売上高 又は振替高	—	—	—
計	1,098	113	1,211
セグメント利益	<u>120</u>	4	<u>124</u>

2. 報告セグメントの利益又は損失の金額の合計額と四半期連結損益計算書計上額との差額及び当該差額の主な内容(差異調整に関する事項)

(単位：百万円)

利 益	金 額
報告セグメント計	<u>124</u>
セグメント間取引消去	0
全社費用(注)	△92
四半期連結損益計算書の営業利益	<u>32</u>

(注)全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない一般管理費であります。

以上